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EGIPAT 2025.  

Doživi sve čari Egipta  

KAIRO, LUKSOR, EDFU, ASUAN, HURGADA,  

KRSTARENJE NILOM    

  
 

11 dana/10 noći - avion, voz, autobus i brod 
Termin putovanja: 28. februar 2025. / 10. mart 2025. 

Cijena paketa 3.099,00 KM po osobi 
 

Doživite čaroliju Egipta kroz jedinstvenu avanturu koja spaja bogatu historiju i mjesto za relaksaciju na 

Crvenom moru! Kairo, grad hiljadu minareta, oduševit će vas svojom historijom i znamenitostima poput 

piramida i Egipatskog muzeja. Luksor, Edfu i Asuan donose priče drevnih faraona, uz veličanstvene hramove 

i Dolinu kraljeva, dok krstarenje Nilom pruža nezaboravno iskustvo kroz samo srce Egipta. Na kraju, Hurgada 

nudi bijeg u raj na prelijepim plažama i kristalnom moru, idealno za opuštanje i avanture.  

Pridružite nam se na putovanju kroz vječnost! 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 

 

1.DAN  SARAJEVO  - ISTANBUL - KAIRO  

Okupljanje grupe na Internacionalnom Aerodromu Sarajevo, tri sata prije leta. Checkiranje putnika i 

priprema za let na relaciji Sarajevo - Kairo sa presjedanjem u Istanbulu (15:30h). Dolazak na aerodrom u Kairo 

u kasnim večernjim satima (23:55), organizovani transfer do hotela. Noćenje.  

Kairo, glavni grad Egipta, jedan je od najvećih i najstarijih gradova na svijetu, s bogatom historijom koja seže 

unazad hiljadama godina. Smješten uz rijeku Nil, Kairo je poznat kao "grad hiljadu minareta" zbog svoje 
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 impozantne islamske arhitekture. Kairo je dinamičan centar kulture, umjetnosti i politike, s jedinstvenim 

spojem tradicije i modernog života.  

2. DAN  KAIRO  

Doručak u hotelu. Cjelodnevno razgledanje Kaira, obilazak područija piramida (ulazak u unutrašnjost piramida uz 

nadoplatu), Egipatski muzej, Khan El Khalil bazar.  Nakon izleta slijedi povratak u hotel. Noćenje u Kairu.  

3. DAN  KAIRO / LUKSOR  

Doručak u hotelu, te odjava iz hotela u 12:00 sati. Slobodno vrijeme do polaska, po želji fakultativna tura 

Kairo (uključuje: NMEC Muzej, Salah Edl Din Citadel, Stari Kairo i ručak). Grupno okupljanje (prema dogovoru) 

i polazak prema Željezničkog stanici. Organizovani transfer do željezničke stanice. Putovanje noćnim vozom 

do Luksora. Noćni voz iz Kaira za Luksor popularan je izbor za putnike koji žele putovati komforno. Vozovi 

nude ležajeve i kabine za spavanje, čineći putovanje opuštajućim i praktičnim načinom da se stigne do ovog 

historijskog grada. Večera i noćenje u vozu.  

4.DAN  LUKSOR  

Doručak u vozu. Dolazak u Luksor u jutranjim satima. Luksor, često nazivan "najvećim muzejom na 

otvorenom", nalazi se na obalama rijeke Nil i dom je nekih od najimpresivnijih spomenika drevnog Egipta, 

uključujući Dolinu kraljeva, hram Karnak i hram u Luksoru.  

Nakon završetka putovanja vozom, okupljanje grupe te organizovani transfer do luke. Ukrcavanje na brod. 

Ručak na brodu. Fakultativni obilazak Luksorskog hrama i Karnaka. Večera i noćenje na brodu. 

5.DAN  LUKSOR  - EDFU  

Doručak na brodu. Fakultativni obilazak hrama kraljice Hatšepsut i Memnonovih kolosa. Potom, slijedi 

fakultativni obilazak Doline kraljeva, te posjeta fabrici alabastera. Ručak, večera i noćenje su na brodu. 

Nastavak putovanja prema Edfu.  

6.DAN  EDFU – KOM OMBO – ASUAN  

Doručak na brodu. Fakultativni obilazak Edfu hrama. Edfu, smješten na zapadnoj obali rijeke Nil između 

Luksora i Asuana, poznat je po izuzetno očuvanom hramu posvećenom bogu Horusu. Ručak na brodu. 

Fakultativni izlet u Kom Ombo. Kom Ombo, smješten uz obalu rijeke Nil između Edfua i Asuana, poznat je po 

jedinstvenom dvostrukom hramu posvećenom bogovima – Sobeku, bogu krokodila, i Horusu Starijem, bogu 

sokola. Ovaj hram, izgrađen u Ptolemejskom i Rimskom periodu, ističe se svojom simetričnom arhitekturom, 

s dva ulaza, dvorišta i svetilišta. Kom Ombo je nezaobilazna stanica za putnike na krstarenju Nilom. Nastavak 

putovanja do Asuana, noćna plovidba. Večera i noćenje na brodu.  
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7.DAN  ASUAN  

Dolazak u Asuan u jutarnjim satima. Asuan, smješten na jugu Egipta uz rijeku Nil, poznat je po svom 

opuštenom ritmu života i slikovitom krajoliku s brojnim otocima. Grad je bio važan trgovački centar drevnog 

Egipta, a danas je poznat po Velikoj Asuanskoj brani, jezeru Naser i hramu Abu Simbel, koji su premješteni 

kako bi bili sačuvani od porasta nivoa vode. Fakultativni obilazak: Obilazak hrama File, posvećenog boginji 

Izidi, posjeta kamenolomu u kome se nalazi Nedovršeni obelisk. Povratak na brod i ručak. Odmor na brodu i 

uživanje u krstarenju Nilom. Večera i noćenje na brodu.  

8.DAN  ASUAN  - HURGADA   

Doručak na brodu. Nakon doručka slijedi iskrcavanje. Fakultativni izlet do Abu Simbel. Nakon fakultativnih 

obilazaka slijedi transfer do Hurgade. Dolazak u Hughadu u poslijepodnevnim satima. Checkiranje u hotel 

(usluga All Inclusive). Nakon smještanja u sobe, slijedi večera u hotelskom restoranu i noćenje.   

9.DAN  HURGADA   

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme ili fakultativni izleti (safari, snorkling itd.) Pored vodenih sportova, 

posjetitelji mogu istražiti obližnje pustinjske pejzaže kroz safari ture, vožnju quadovima ili posjete beduinskim 

selima. Hurgada je savršeno mjesto za one koji traže spoj avanture, opuštanja i prirodnih ljepota. Noćenje u 

hotelu.   

10.DAN  HURGADA   

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme u hotelu ili neki od fakultativnih izleta (safari, snorkling itd.). Noćenje u 

hotelu.  

11.DAN  HURGADA – ISTANBUL – KAIRO  

Odjava iz hotela u ranim jutarnjim satima. Nakon okupljanja grupe, organizovani transfer autobusom do 

Internacionalnog Aerodroma Hurgada.  Dolazak na aerodrom i checkiranje putnika. Let na relaciji Hurgada – 

Sarajevo (05:05) sa presijedanjem u Istanbulu. Dolazak u Sarajevo planiran je u 14:40 h. Kraj programa.  

SMJEŠTAJ 

Datum i mjesto Broj noćenja Hotel Usluga 

28.02.25. – 02.03.25. Kairo 2 Azal Pyramids ili sličan Noćenje sa doručkom 

02.03.25. – 03.03.25. Noćni voz 1 Noćni voz Polupansion 
 (doručak i večera) 

03.03.25. – 07.03.25. Riječni 
kruzer  

4 M/S Nile chateau lafayett 
ili sličan 

Puni pansion 
 (doručak, ručak i 
večera) 

07.03.25. – 10.03.25. Hurgada 3 AMC Royal ili sličan All Inclusive 
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U cijenu paketa je uključeno:  

 Avio karta sa aerodromskim taksama, prevoznik Turkish Airlines  

 Prtljag 2 x 23 kg + 8 kg ručni prtljag, 

 Obroci na letovima 

 2 noćenja u Kairu, hotel 4*, usluga noćenje sa doručkom  

 Noćna vožnja vozom -1 noćenje,  usluga polupansion  

 Krstarenje Nilom  - 4 noćenja na kruzeru, usluga puni pansion  

 3 noćenja u Hurgadi, hotel 5*, usluga all inclusive  

 Transferi prema programu 

 Pratilac grupe   

Cijene za djecu do 12 godina:  

 Dijete do 5,99 godina sa 2 odrasle osobe u sobi plaća 1.190,00 KM 

 Dijete od 6 do 11,99 godina sa 2 odrasle osobe u sobi plaća 2.350,00 KM 

 

U cijenu paketa nije uključeno:  

 Viza,  

 Bakšiš za vozače, hotel i osoblje na kruzu (bakšiš je obavezan na krstarenju Nilom) 

 Putničko zdravstveno osiguranje 

 FAKULTATIVNI IZLETI:  

 Full day Cairo - (NMEC Muzej, Salah Edl Din Citadel, Stari Kairo) i ručak – 62 EUR 

 Krstarenje Nilom – Full Visit - (Dolina kraljeva, Hatšeput, Luksor Hram, Karnak Hram, Komobo, Edfu, 

nedovršeni obelisk, Fila hram) – 154 EUR 

 Krstarenje Nilom – odabrani izleti - (Dolina kraljeva, Karkak hram, Komobo, Edfu, Fila hram)– 111 EUR 

 Abu Simble – autobusom - 133 EUR 

Minimalan broj osoba za realizaciju izleta po navedenim cijenama je 15 osoba. 

Kako dobiti vizu? 

Za ulazak u AR Egipat, državljanima Bosne i Hercegovine je potrebna viza, za koju se aplicira u ambasadi 

Egipta u Sarajevu. Agencija BH PASSPORT posreduje u pribavljanju viza.  

 Potrebni dokumenti za turističku vizu, predaju se u Agenciji: 

 Aplikacija (popunjena uz pomoć Agencije)  

 Pasoš koji važi duže od 6 mjeseci od datuma povratka i treba da ima najmanje 2 prazne stranice 

 Dvije slike u boji kao za pasoš, sa bijelom pozadinom (4 x 6 cm) 

 Uplata od 90,00 KM  
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OTKAZNA POLITIKA: 
Do 45 dana prije polaska – bez penala   
20 – 44 dana prije polaska – penali 30%  
8 – 19   dana prije polaska – penali 60 %  
7 dana prije polaska   – penali 100 % 
  
RED LETENJA  
Avio prevoznik Turkish Airlines  
 
28.februar Sarajevo – Istanbul  1530   1930 
28.februar Istanbul – Cairo  2225   2355 
10.mart Hurgada – Istanbul  0505   0905 
10.mart Istanbul – Sarajevo  1440   1440 
 
U slučaju promjene reda letenja od strane avioprevoznika Agencija ne snosi odgovornost za nastale 
izmjene, program će biti realizovan u skladu sa nastalim izmjenama.  
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